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FOAIE CULTURALA-POLITICA

I Apare săptămânal sub conducerea unui comitet

Despărțământul Reghin al „Astrei" 
își ține azi adunarea generală ordinară, stoarse de puterea de stat dela cetă-

Astra" «nu s’a întemeiat din birurile

PREȚUL ABONAMENTULUI :
Pe-anut întreg . 
Pe jumătate an. 
Pe trei luni .

. 100 Lei

. 50 Lei

. 25 Lei

la Reghin.
In unul din numerii trecuți ai foii

țeni, ci s’a întemeiat din puterile noa
stre proprii și nici odată dela înteme

noastre dădusem expresie nădejdii, că iere n’a încetat a-și face, în mod cin- 
anul acesta lumea românească din a- stit, datoria față de neamul nostru. Ea 
cest ținut va arăta mai mult interes, a fost organul în care- se concentra 
decât în aniitrecuți, față de adunarea. înaințe de răsboiu mișcarea națională 
anuală a despărțământului „Astrei". ' a românilor ardeleni. După putință a

Am crezut și cred nestrămutat, că fost ferită de patimile politice și con- 
una din cele mai importante probleme fesionale, cari toate au amuțit la ușa 
pentru viitorul neamului românesc, este acestui templu al culturei române. Și 
problema răspândirii și adâncirii cultu- tocmai spre a-și putea îndeplini înalta 
rei în massele largi ale poporului nos- misiune și în viitor trebue să fie ferită 
tru. De felul cum vom ști să creăm
condițiunile prielnice pentru desvoltarea 
unei culturi naționale pentru trezirea 
neamului nostru Ia altă viață, atârnă 
viitorul nostru. Fără cultură, viața po-
lîtică și toate manifestările viețif pu- toare.

Și pe mai departe de patimile politice 
și confesionale, cari ne desbină nu ne 

; unesc, și doar scopul și rostul „Astrei" 
este tocmai să ne unească pe toți fiii 
aceluiaș neam subt aripile ei ocroti-

blice au nivelul scoborât pe care-1 ob
servăm azi. Problema răspândirii și 
adâncirii culturei în massele largi ale 
poporului trebue să preocupe pe toți; 
cărturarii deopotrivă. Idealul acesta mă
reț și singur ^alvator trebue să ne u- 
nească pe toți. Modestia, credința pu- ;

Cu aceste modeste gânduri saju- 
tăm adunarea generală ordinară din Ardealul

Printr’oadmirabilă mișcare de con-anul acesta a desp. Reghin al „Astrei"
și nutrim cele mai bune nădejdi, că știință revoltată Ardealul a dat o satis- 
intelectualitatea acestui ținut va păși facție strălucită partidului național.
de aiciîncolo cu mai mult idealism; Un tânăr care crede că în „talent
mai mult spirit de jertfă și înțelegere și fără învățătură și fără activitate și 
la o muncă culturală desinteresată, ca fără multe alte lucruri, e originea tu
șă ne ridicăm cât mai sus spre cui- turor drepturilor socotia de mult că 
'nule, acelei, culturi pe care o visau în- injuria înflorită de pe buzele sale e o 
temeietorii „ Astrei" acum câteva decenii, armă politică fără greș, , o sfântă spadă .

Dr. Enea Popa. cuceritoare (e vorba de dl Goga, care

„Astra" trebue să stea mai presus 
de orice patimi politice, confesionale și 
de clasă. In sânul ei trebue să ne în
tâlnim toți ca frați de acelaș sânge, 
cu gândul .curat de-a munci modest, 
dar stăruitor și cu credință pentru sco- • 
puri impersonale, pentru" cultura nea-

Isprăvile unul pretor
Ni se aduce la cunoștință, că pre

torul plasei Rîciul de Câmpie, uu anu
mit Pândele Stănescu, la ordinul preo
tului E. Andreșan din comuna Băla, 
(acela care și-a vândut mandatul de 
senator al consililor comunale- făimo? 
sului fost ministru ai industriei, O. 
Tăslăoanu, de sub trecuta guvernare 
averescană) s’a deplasat în comuna 
Milășel, unde a chemat noaptea întreg 
consiliul comunal din Băla, pentru a 
proceda la alungarea actualului primar 
comunal și pentrU a designa un nou

se știe ce alegeri sălbatice a făcut că 
să biruiască guvernul N. R.). Preșe
dintele prin politică al „Asociației", în-*
tovărășit de un harnic funcționar de 
bancă și de un profesor academician 
fără nici o chemare pentru acțiuni pu
blice, și-a închipuit că pot înlocui prin 
vraja ortodoxiei pe oamenii în cari s’a 
întrupat lupta românească subt regi
mul maghiar. Sila și conrupția au avut 
siguranța că vor sfărma sau rătăci o 
armată trecută timp de trei generații 
prin cele mai grele încercări. Naționa
litățile au crezut și ele că a revenit 
vremea când țara li aparținea exclusiv.

Coborându-se din munte, strân- 
gându-se pe șesuri, țeranul ardelean

ternică în putința de desvoltare a firii mului românesc, bun de care încă este 
așa de lipsit acest neam, care a sufe
rit așa de mult în trecut și mai sufere.

bogate a națiunii române și perseve
rența (stăruința) trebue să caracterizeze 
munca noastră în domeniul cultural. ;

Poporul român a avut parte de 
un trecut foarte vitreg, n’a avut mult 
răgaz și timp pentru desvoltarea firii 
bogate cu care este înzestrat dela Dum-

și azi. Prin „Astra" trebue să se răs
pândească cultura curată și prin cul
tură trebue să devenim mai buni, mai 
de caracter, mai aplicați spre:, jertfe 
pentru neam și țară, mai puțin' egoiști

nezeu. A trăit veacuri dearândul subt și lacomi de bogății pe orice căi și
stăpânirea brutală a unor împărății 
străine, fiind ținut în bezna neagră a 
întunerecului, spre a putea fi nimicit 

, mai ușor. A trebuit să înfruntăm multe 
urgii, ca să ne păstrăm ființa noastră 
ca neam distinct. Cu mari jertfe ne-am 
putut păstra această ființă. Prin muncă 
grea s’a infiltrat în sufletele noastre .o 
conștiință națională trează, care ne-a 
împins spre unitatea națională a-tutu
ror românilor. Că am ajuns aici unde 
he vedem azi, se datorește în cea mai 
mare parte „Asociației pentru literatura 
română și cultura poporului român".

Problema răspândirii și adâncirii 
culturei în mijlocul poporului român 
s’a pus în • primul rând din partea 
„Astrei", înființată de bărbați luminați, 
înțelegători și inimoși, pe timpul absor. 
lutismului (1861) și îh epoca de re
naștere a neamului nostru.

„Astra", cum i se mai- zice Aso
ciației pentru literatura română și cul
tura poporului român, este cea mai 
veche societate (tovărășie) culturală din 
întreagă România de astăzi.

Dela întemeiere „Astra" a muncit 
foarte mult pentru propășirea româ
nilor, și activitatea ei este vrednică de 
toată lauda și recunoștința noastră.

mai înțelegători și largi la suflet, cu 
un cuvânt mai apropiați de adevăratul 
om, al cărui ideal ni-1 propagă și bi
serica.

Singură cultura unește rodnic su«. 
fletele alese, singură cultura nutrește 
și întărește credința în puterile de viață 
ale neamului nostru.,

Pentru răspândirea acestei culturi, 
bun așa de prețios al popoarelor în 
lupta pentru existență, „Astra" are ne- _ 
spus de mult de. muncit, la orașe ca 
și la sate: mai ales la sate. La orașe 
are de recâștigat în primul rând pe 
mulți români, cari, nu din vina lor de 
sigur, s’au înstreinat de neamul nostru. 
Iar la sate trebue să oprim puhoiul re
lelor cari dela un timp încoace se a- 
bat cu tot mai multă grozăvie asupra 
populației noastre. Și mai trebue să 
creștem și educăm acolo ia sate marea 

massă a nației noastre, spre o viață 
mai bună și mai demnă. Ochii noștri - 
trebue să se îndrepte spre sate cât mai 
e timp, căci acolo este isvorul nesecat 
de reîmprospătare a energiilor neamu
lui nostru și temelia de existență a 
statului național român. Prin sate spre 
orașe să ne fie un program mare pen
tru viilor. .

primar. La ordinul numitului preot, - . ,. ......
r , ... ; .. ... a răspuns prin una dm acele afirmațiicontra voinței membrilor din. consiliu . . . ’

. . ... , . , , . cari fac onoare unui popor. .și a întregului sat, a designat de pn- r
mar pe un fost servitor din sat. Toate 
acestea se întâmplă, pentrucă primarul 
nu s’a învoit să-i facă preotului nu
mit pn serviciu contrar intereselor să
tenilor. Partea mai rușinoasă însă s’a în? 
tâmplat înainte de designarea prima
rului. Făcând inspecția primăriei, preto
rul a chemat întreaga comună la sine, 
insultând pe toți oamenii și după ce 
a bătut pe vreo câțiva țărani pacinici, 
s’a dus la cârciuma unui jidan, unde 
săturându-și trupul cu rachiul jidanului; 
pentru a-i face un serviciu acestuia, a 
dispus închiderea târciumei sătești, ce

El a votat înainte de toate o mo
rală politică. , = ;

(Neamul Rom.) N. larga.

Sfârșitul anului școlar
S’a încheiat încă un an de 

școală în România întregită.
Ușile școalelor -se închid din 

nou. Profesori și școlari, intră în 
vacanță după o muncă de 10 
luni între zidurile școalelor. ■

Școlarii pleacă la casele pă
rintești unde au să dea seamăo conduce un biet țăran român.

Ne întrebăm : unde ya ajuifge a- despre isprava făcută la școală
ceastă frumoasă țară românească cu
astfel de funcționari administrativi; cari 
își bat joc de cinstiții noștri țărani ro-' 
mâni ? Ce respect , poate avea țăranul 
față de un astfel de pretor, care își 
petrece în cârciuma unui jidan și în 
stare de beție liotărește soarta unei 
comune și își bate joc de sătenii alței 
comune? Ce măsuri cred autoritățile 
superioare a lua împotriva unui astfel 
de pretor, care este rușinea întregei 
plase curat românești ? Noi credem, că 
interesele unui întreg ținut curat ro
mânesc sunt de mai mare însemnătate 
decât interesele meschine ale unui om, 
care nici în cercul prietenilor săi poli
tici nu se bucură de nici o stimă; iar 
dl pretor ar fi bun de trimis între ca
nibali, sau îti țara hotentoților, unde 
poate proceda. cu oamenii așa după 
cum s’a purtat cu oameni celor 2 
comune.

^imp de un an. Unii vor duce
părinților bucurie și mulțumiri, 
alții, poate, supărare și amărăciune. 
Acești din urmă au timp, peste 
vară, să le pregătească și ei pă
rinților, baremi pe toamnă, bu
curie și mulțumiri, pregătindu-se 
cu sârguință pentru examenele 
dela toamnă. Iar aceia, cari nici 
la toamnă nu vor reuși să treacă 
examenele, și știu că în anii de 
mai înainte au trecut dintr’o clasă 
în alta numai cu chin cu vai, — 
să-și aleagă alte căi pe cari să-și 
câștige pâinea de toate zilele și 
să se lase de școală, căci le fac 
numai cheltueli zadarnice părin
ților. Acestor școlari le sunt des
chise larg căile spre fel de fel de

n
f WftTOSfffî es(e n^ntrecută, după a cărei întrebuințare pic-

leT devine fină,. dispar toate nccurățe-
Farmacia HEflGOS
Tg.-Mureș Telefon 130 

niile feței. Se poate comanda și prin poștă dela reghin șu^Ha MERA



meserii, industrie și comerț. Ve
dem bine azi, că mulți meseriași, 
industriași și comercianți au un 
trai mai ușor și mai bun, decât
mulți slujbași, adică „domni", 
cari primesc dela stat un salar
de muritori de foame. E greu în 
ziua de1 astăzi și pentru meșteșu- . 
gări și comercianți, dar neasemă
nat mai greu este pentru aceia 
cari sunt avizați la salariile ce le 

.dă statul. Părinții au datoria să-și 
îndrume copii mai slăbuți de carte 
spre ■ meserii, comerț, industrie și 
alte cariere practice, căci acestea 
sunt carierile cele bănoase.

După aceste gânduri fugare 
încă un cuvânt: școlarii cerce
tează școala nu numai ca să bu-
chiseze pe de rost lecția ca un de licitație pe ziua de 12 Iulie 1926

• - e ti iwi CACLvatc ți uc aiju ț» ^Har u

,■ papagal. Ei sunt trimiși la școală orele 6 p. m. la fața locului în Reghin- câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă

mai ales spre a li se da acolo o 
creștere aleasă, ,ca să devie cu

. - A ... - valoare de lei 10000.’
vremea oameni mai desăvârși), și ln Mz de „eTOle și sub pre(u| de 
buni slujitori ai societății în felu- esțimare..
ritele funcții, ce le îndeplinește Reghin, la 21 Iunie 1926. ;
omul în: societate. ^Școala este 
chemată să ne disciplineze viața. =

O. Ghelan, portărel

Cea mai mare parte a școla- no. o. 2235 exec. 925.
iilor noștri’ sunt băeți de țărani 
dela. sate. Pleacă acum în va-
canță în lumea acea patriarhală P“bHcă din ,8? s 'n2

’ — r respective XLI dm 1908 § 19 cumcă lucrurile
a Satelor. următoare: vacă etc. care în urma decizului

Școlarii să HU-ȘÎ uite nici un No. 4900 din anul 925 al judecătoriei de 
, w . , . . • / ocol Reghin s’au execvat în 14'Octomvrie 925moment, că ei suni chemați să țn favorul, execvatorului Rosenfeld Hermann 

dea celor din saț pilde de O viață repr. prin advocat Dr. E. Wiegner împotrivă 

mai disciplinată. Să nu-și uite eKecvatl'lui locu,tori J" /:°™una
—. - ■. < _ . . ..pentru incassarea capitalului de 1800 Lei șl

nici pe timpuL vacanței de date-.
riile' lor de școlari. Cărțile tre- 
buesc răsfoite cât de cât și în 
vacanță și să nu uite nici unul, 
că este și câte o bisericuță.îh fie 
care sat, la altarul căreia să se 
închine în Dumineci și sărbători.

I. Poiană.

Știri mărunte.
La alegerile județene lista parti- 

. dultii național a întrunit 11.500 voturi; 
iar a guvernului cu -ungurii, sașii și 
jidovii 25000. Din partea partidului na
țional aii ajuns în consiliul județean 
dd.: Dr. I. Vescan, Nic. Vulcu, Dr. 
Eug. Truția, Horia Precup, Dr. Jov 
Roman și Ștefan Buzea. * :

. Sâmbătă în 26 Iunie 1926,-‘"orele 
8 seara, dna Aca de Barbu va da în 
Reghin un concert,,

A v iz.
. Subsemnajii advocafi avem onoarea 

a face cunoscut că ne-am asociat, a- 
vând biroul advocajial comun în Reghin, 
Str. Gen. Averescu No. 10, în localul 
de birou ck până acum al lui Dr. loan 
Harșia. y

Advocații: Dr. loan Harșia
Dr. Pompei Pitea.

Licitare
Edificarea bisericei române unite din 

Breaza (Brejc) se va da în întreprin
dere pe'calea licitații!nii minuende Du
minecă în 4 iulie 1926, ora 4 d. m.

Planul, dcvisul și condițiile se pot 
studia oricând la casa parohială dea- 
colo, unde va fi și licitația.

Curatorul bisericesc.

Publicație de licitație
Coperirea turnului și coperișului -și 

repararea.zidului extern al bisericei ro
mâne unite din Cnșva se vor da în
intreprindere pe calea licitației minu-
vende în ziua de 18 Iulie a. c. ora următoare : mărfuri coloniale care în urina de-
2 p.‘ ni.

Condițiile se pot vedea oricând până 
atunci la oficiul parohial român unit 
din Cașva.

loan Racoțian, paroh.

No. G. 6811 ex. 192ff

Publicație de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. G. 
6811—1926 a judecătoriei de ocol din : vitați prin acest edict cu observarea aceia, î'ă 
Reghin în favorul reclamantului Maro- lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul
scher Samoilă repr. prin âdv. Dr. E.. legii XL din 1881 § 107 șl 108 celor cari dau
Wiegner pentru incassarea creanței de mai mult- Pe lângă solvirea în bani gata și în 

caz necesar și sub prețul de strigare.
întrucât mobilele cari ajung la licitație ar

Lei 7600 și acces, se fixează termen 

unde se vor vinde prin licitațiune pu- este ordonată și în favorul acestora în senzul
blică: judiciară: mobile' de casă în

Publlcațlune de licitație.
Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 

acces, prin execuție de acoperire și cari s’au 
prețuit în 28000 Lei se vor vinde- prin fici-. 
tație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în bază 
decizului No. O. 11587-925 al judecătoriei de 
ocol din Reghin.se fixează terminul pe 5 Iulie ; cumpăra sunt invitați prin acest edict cu ob- 
1926 la oarele 2 p. m. în comuna Jabenița servarea aceia, că lucrurile, sus amintite vor 
și toți cari au voie de a cumpăra sunt Invitați fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107
prin acest edict cu observarea aceia, că lu
crurile susamintite. vor fi vândute în senzul: 
legii XL din 1881 § 107 șk 108 celor cari dau , 
mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și 
în caz necesar și sub prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung ta licitație
ar fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi zentă este ordonată și în favorul acestora în
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă senzul articului LX din 1881 § 102.
este ordonată și în favorul acestora în senzul - 
articului LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin la.1.Iunie 1926.
Ghelan, portărel.

No. 1059 exec. 1926.

Publlcațlune de licitație.
- Subsemnatul portărel aduc la cunoștlihță

publică în senzul legii articolul LX din 1881 § ț02 respective XLI din 1908 § 19 cum
§102 respective XLI din 1908 §19 cumcă lu- , cg lucrurile următoare: mașine de cusut care 
cnirile următoare: o casă de lemne care în urma în urma decisului No.8727 din anul 924 al 
decisului No. 558 din anul 925 al judecăto* judecătoriei de ocol din Reghin s’au execvat 
riei de oeol din 'Reghln s’aii execvat în li în y lunie' 1925țn favorul execvatorului Văd.
Iunie 925 tu favorul execvatorului Dr. Samoila 
Frănkel, advocat in Reghin împotriva execva- muilă Frănkel împotriva execvatului locuitor 
tulul locuitor din comuna Tdplița-Română
pentru Incassarea capitalului de 270 lei și ( sarea capitalului de 4800 lei și acces, prin 
acces, prin execuție de acoperlje^șî cari s’au exec. de acoperire și cari s’au prețuit .în 
prețuit în 16000 lei se vor-vitfde prin licitație ’ 12000 lei se vor vinde prin licitație publică, 
publică. ' Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în baza baza descisului No. G. 6000-1925 al judecă- 
decisului No. G. 96003—925 al judecătoriei (oriei de ocol din Reghin se fixează terminul 
de ocol din Reghin se fixează terminul pe I pe 1 Iulie anul 1926 la orele 11 a. m. în Corn, 
iulie 926 la orele 5 d. m. în comuna Toplița- Toplița Română și toți cari au voie de a 
Română și toți cari au voie de a cumpăra sunt cumpăra sunt invitați prin acest edict cu ob-
invitați prin acest edict cu observarea aceia, că 
lucrurile sus amintite vor fi vândute tn sen-
zul legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari , șj 108 celor cari dau'mai mult, pe lângă sol-
dau mal mult, pe lângâ solvirea în bani gata , virea în bani gafa și^ în caz necesar și sub 
șt în caz necesar și sub prețul de strigare.

Întrucât mobilele cori ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora în senzul 
articului LX din 1881 § 102.

Dat tn Reghin la 31 Maiu 1926.

Ghelan, portărel.

No. G. 2171 exec. 1926.

Publlcațlune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință Subsemnatul portărel prin ' aceasta 
publică în senzul legii art. LX din 1881 § 102 publică, că în baza deciziunii No. G. 
respective XLI din 1908, § 19 cumcă lucrurile

cisului No. C. 678 din anul 925 al judecătoriei- 
;de ocol Reghin s’au. execvat în 4 Octomvrie 
1925 în favorul execvatorului Glflck Hermann 
repr. prin advocat Dr. Samoila Frănkel îm
potriva execvatului locuitori din comuna Ruși- 
Munți pentru incassarea capitalului de 17436 Lei 
și acces, prin execuție de acoperire și cari s’au 
prețuit în 150000 Lei se vor vinde prin lici
tație publică.

, Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în baza 
decisului No. G. 11364—1926 al judecătoriei de 
ocol din Reghin se fixează terminul pe 26 Iunie 
1926 la oarele 2 p. m. în comuna Ruși-Munți 
niș și toți cari au voie de a cumpăra sunt în- 

fi fost execvate și de altii și aceștia și-ar fi 

articului LX din 1881 § 102.
’ Dat în Reghin la 1 Iunie 1926.

< . . Ghelan, portărel.

No. 2282 exec. 1925. !

Publlcațlune. de licitație.

' Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în Senzul legii art. LX din 1881 §
102 respective XLI din 1908 § 19 cum
că lucrurile următoare: mobile de casă care 
în urma decisului No. 9197 din anul 1925 
al Judecătoriei de ocol din Reghin s’au exe
cvat în 5 Novb. 1925 în favorul execvatorului 
Rosenfeld Mendel .repr. prin adv. Dr. Sa- 
muil Frănkel împotriva execvatului locuitor 
din comuna "Reghin ' pentru incassarea 
capitalului de 118 Lei și acces, prin execu
ție de acoperire și cari s’au prețuit în 

.11400 Lei, se vor vinde prin licitație publică. 
» • Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în 
baza descisului No, G. 12415—925 al judecă
toriei de ocol din Reghin se fixează terminul 
pe 30 Iunie anul 1926 la orele 10 a. m. în 

, comuna Reghin și toți cari au voie de a

și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă sol- 
virea în bani gata și în caz necesar și sub 
prețul de strigare. ./

întrucât mobilele cari ajung la licitație 
ar fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar 
fi câștigat dreptul de acoperire, licitația pre-

Dat în Reghin, la 31 Maiu 1926.
Ghelan, portărel.

No. 2512 exec. 1925.

Publlcațlune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii articolul LX din 1881

1, Bodo Bela reprezentat prin, adv. Dr. Sa- 

din comuna Toplița Română pentru încas- 

servarea aceia, că lucrurile sus amintite vor 
fi vândute tn senzul legii XL din 1881 §.107

prețul de strigare.
Întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 

fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația pre- 

. zentă este ordonată și în favorul acestora în 
senzul articului LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin la 20 Maiu 1926.
Ghelan, portărel.

No. G. 6808 ex. 1926 ' .

Publicație de licitație

6808—1926 a judecătoriei de ocol din 
Reghin în favorul reclamantului Metzler 

Jsac repr. prin adv. Dr. E. Wiegner 
pentru incassarea creanței de Lei 1641 
și acces, se fixează termen /de licitație 
pe ziua de 12 Iulie 1926 orele 7 p. 
m. la fața locului în Reghin unde se 
vor vinde prin licitațiune publică judi
ciară : mobile de casă în valoare de 
Lei 11000.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.
: Reghin, la 21 Iunie 1926.

O. Ghelan, portărel.
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este cel mal bun medicament în contra

i tușă, tușă Q 
asthmă și q

boalelor de plămâni, așa ca 
convulsivă (măgărească), i 
pentru tuberculotici. — Se află ta
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Ori ce mâncărime de pieie, râie 
etc. dispare în decurs de 3 zile 
întrebuințând alifia

„SGABIOSAN"
preparatul farmacistului

Neagoș Tg. Mureș
Să poate comanda direct sau 
la farmacia

Mera Reghin

Cel mai O* 
0 bun leac 
3 pentru cei 
, slăbiți și fără

Cereți

09330

Cereți

Preparatul farma- 
SȘ cistului NEAGOȘ , 

Tg. Mureș. U
Se poate comanda direct. Depozitul la Q

Farmacia V. MERA
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